
 

 

 

 

 

 

 

YEAR: 2020-2021 

 

ALUMNI’S FEEDBACK OF CURRICULUM ASPECTS 

 

Please give your overall academic assessment of curriculum aspects and rate us on the following   

criteria: 

 

Our institution collected syllabus feedback in terms of its relevance and appropriateness based 

on recent developments, from the Alumni’s. There were 20 questions asked to the Alumni to get 

feedback about the institution. Alumni have to give marks from 1 to 10 to the questions. 1 

belongs to very poor where 10 belong to very good. Following questions were asked to the 

students. 

 

Sr.No. Question Average 

1.  How do you rate the sequence of the Courses that you have studied 

are in sequence to what you have studied in the previous semester? 

આગળના સેમેસ્ટરમાાં અભ્યાસ કરેલ અભ્યાસક્રમ ના યુનનટ રચનાની તુલનામાાં 

વતતમાન અભ્યાસક્રમ નાાં  યુનનટ રચના   કેવી લાગી ? 

7.6 

2.  How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to 

the course? 

વતતમાન અભ્યાસક્રમના યુનનટ્સ/પ્રકરણો નુાં મહત્વ કેવુાં લાગયુાં? 

7.54 

3.  How do you rate the offering of the electives in terms of their 

relevance to the specialization streams? 

વતતમાન અભ્યાસક્રમમાાં આપેલ પ્રથમ અને નવવતીય ગૌણ નવષયોનુાં મહત્વ મુખ્ય 

નવષયના સાપેક્ષ માાં તમન ેકેટલા અાંશ ેયોગય લાગયા? 

7.42 

4.  How do you rate the electives offered in relation to the 

Technological advancements? 

વતતમાન અભ્યાસક્રમમાાં આપેલ પ્રથમ અને નવવતીય ગૌણ નવષયોનુાં ટેકનોલોજીકલ 

નવકાસ પત્યે કેટલુાં પ્રદાન છે? 

7.54 

5.  How do you rate the relevance of the Text Books and reference 

books by their International recognition to the Courses? 

વતતમાન અભ્યાસક્રમને લગતા લાઈબ્રેરીમાાં ઉપલબ્ધ પાઠ્ય પુસ્તકો અને સાંદર્ત ગ્રાંથો શુાં 

આાંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરના છે? 

7.6 

6.  What is your opinion about the academic education of your 

college? 

આપણી કોલેજમાાં ઉપલબ્ધ શૈક્ષનણક અભ્યાસ નવષે આપનો શુાં મત છે? 

7.6 

7.  Have you obtained sufficient technical and other facilities through 

your college? 

શુાં આપને આપની કોલેજમાાંથી પુરતી ટેકનીકલ અને અન્ય સવલતો મળે છે? 

7.5 



8.  How do you rate the experiments in relation to the real life 

Applications? 

આપના અભ્યાસક્રમને લગતા પ્રાયોનગક નશક્ષણનુાં વાસ્તનવક જીવનમાાં શુાં મહત્વ છે? 

7.35 

9.  Is the education imparted at Mansa College is useful and relevant in 

your day to day life? 

આપની કોલેજમાાં આપવામાાં આવતા નશક્ષણનો ઉપયોગ અને મહત્વ રોજીંદા 

જીવનમાાં કેટલુાં છે? 

7.32 

10.  Are you satisfied with the infrastructure facilities namely library, 

laboratory ,   play ground and other campus facilities? 

શુાં આપની કોલેજમાાં ઉપલબ્ધ માળખાકીય સવલતો દા.ત. લાઈબ્રેરી, લેબોરેટરી, 

કેન્ટીન,મેડીકલ સેન્ટર, રમતગમત મેદાન અને સગવડો વગેરો પુરતી છે? 

7.43 

11.  Is the education imparted at Mansa College is useful and relevant in 

your present job? 

આપની કોલેજમાાં ઉપલબ્ધ નશક્ષણ આપની વતતમાન નીકારીમાાં ઉપયોગી અને 

મહત્વપૂણત સાનબત થયુાં છે? 

7.2 

12.  How is the Teaching standards and teacher’s approach towards 

students at your college? 

આપની કોલેજનુાં નશક્ષણ સ્તર અને નશક્ષકોનો અનર્ગમ નવદ્યાથીઓ પ્રત્યે કેવો છે? 

7.96 

13.  Is the encouragement to student for participation in various co- 

curricular and sports activities is proper? 

શુાં નવદ્યાથીઓન ેઅભ્યાસ પુરક અને અભ્યાસેત્તર પ્રવૃનત્તઓમાાં ર્ાગ લેવા માટે પુરતુાં 

પ્રોત્સાહન આપવામાાં આવે  છે? 

7.63 

14.  Does the syllabus help to provide employment? 

શુાં વતતમાન અભ્યાસક્રમ વ્યવસાયલક્ષી છે? 

7.5 

15.  Does the syllabus is up to date? 

શુાં વતતમાન અભ્યાસક્રમ અદ્યતન છે? 

7.3 

16.  Whether the curriculum facilities available in your college are 

helpful for developing soft skills? 

શુાં આપની કોલેજમાાં ઉપલબ્ધ અભ્યાસલક્ષી સગવડો (સોફ્ટ સ્કીલ્સ: સ્પોકન 

ઈંગલીશ, કોમ્યુટર, સાંશોધન વગેર ે કૌશલ્ય નવકસાવવામાાં મદદરૂપ થઇ શકે છે? 

7.15 

17.  Syllabus is need based. 

શુાં વતતમાન અભ્યાસક્રમ જરૂરીયાત લક્ષી છે? 

7.3 

18.  Does the syllabus address to cross cutting issues such as 

environment, gender and human rights? 

શુાં વતતમાન અભ્યાસક્રમ તત્કાલીન મુદ્દાઓ જેવાક ેપયાતવરણ, જાનતવાચક અને માનવ 

અનધકારન ેસ્પશ/ેન્યાય આપ ે છે? 

7.40 

19.  Has the Placement Cell provided sufficient On Campus and Off 

Campus placement opportunities? 

શુાં આપની કોલેજમાાં પ્લેસમેન્ટ સેલ કેમ્પસમાાં અને કેમ્પસ બહાર પુરતી તકો આપ ે

છે? 

7.37 

20.  Is the administration of the college student-teacher friendly? 

શુાં આ કોલેજનો વહીવટી નવર્ાગ નવદ્યાથી-નશક્ષક લક્ષી છે? 

7.47 

 



Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Feedback 1 8 9 7 8 8 7 6 8 9 8 8 6 8 9 5 7 6 8 8 6

Feedback 2 8 8 7 7 9 8 9 9 7 8 6 8 9 6 8 9 7 9 9 6

Feedback 3 7 8 6 7 9 8 7 7 9 7 8 8 9 8 5 7 7 8 9 8

Feedback 4 8 6 7 8 9 8 6 6 7 7 7 8 8 9 9 6 7 9 9 7

Feedback 5 7 7 9 6 8 9 7 10 5 8 5 6 9 7 6 8 5 8 8 8

Feedback 6 9 8 9 8 5 5 6 7 8 9 8 8 9 8 9 6 8 5 6 9

Feedback 7 7 7 7 6 8 9 7 6 5 8 6 6 8 8 8 9 7 6 7 8

Feedback 8 9 8 7 10 5 7 10 8 9 10 8 7 7 8 6 8 8 7 8 8

Feedback 9 7 8 6 8 9 6 5 7 8 8 8 8 8 6 8 7 9 8 8 9

Feedback 10 8 7 8 9 6 7 8 8 9 9 7 7 8 8 6 8 6 6 7 7

Feedback 11 10 9 8 8 9 8 9 5 6 7 8 9 7 8 9 7 9 8 7 8

Feedback 12 8 7 7 6 6 8 8 9 8 9 9 8 8 6 6 8 6 7 8 7

Feedback 13 7 7 9 8 8 6 9 9 7 6 6 9 7 8 8 9 8 8 8 8

Feedback 14 8 8 7 7 7 9 6 7 8 8 5 8 8 7 7 5 8 5 6 5

Feedback 15 6 7 5 8 8 9 8 7 7 7 6 8 9 8 8 8 8 6 8 8

Feedback 16 9 8 8 7 8 6 7 8 9 8 9 6 8 7 8 5 6 8 7 8

Feedback 17 8 9 5 10 6 7 7 8 6 5 6 8 7 8 8 8 9 8 6 7

Feedback 18 9 8 6 7 8 8 5 7 8 8 6 6 8 9 9 7 8 8 9 5

Feedback 19 10 8 9 8 9 7 6 8 5 7 5 8 9 6 8 8 8 8 7 5

Feedback 20 9 7 9 9 7 8 8 8 7 8 8 8 8 8 7 5 7 9 6 6

Feedback 21 8 8 9 8 8 9 5 7 8 8 7 6 7 6 8 8 8 6 9 8

Feedback 22 7 9 7 7 9 6 6 8 5 9 8 8 8 7 7 8 8 8 6 5

Feedback 23 8 6 7 8 8 9 9 9 7 6 5 7 8 8 8 7 6 7 8 8

Feedback 24 6 8 7 9 7 6 7 8 5 9 9 8 9 6 5 8 7 5 7 5

Feedback 25 9 10 8 8 8 9 8 7 8 8 6 6 8 8 9 9 8 8 6 8

Feedback 26 7 7 7 7 9 8 5 8 9 5 6 9 7 7 6 8 7 9 9 7

Feedback 27 9 8 8 8 6 7 8 5 6 8 7 7 8 8 6 9 6 8 6 8

Feedback 28 6 8 5 9 9 8 7 8 8 7 8 6 8 7 9 8 6 6 9 7

Feedback 29 8 6 8 5 8 9 5 7 5 8 8 7 7 8 8 8 9 9 7 8

Feedback 30 9 9 7 8 7 10 8 8 6 9 8 8 8 9 8 6 5 8 8 9

Feedback 31 8 8 8 7 8 9 7 9 9 8 9 8 7 9 6 6 8 9 6 6

Feedback 32 9 10 8 7 9 8 8 8 5 7 6 8 8 8 9 8 9 8 8 6

Feedback 33 8 6 6 9 6 6 9 9 8 8 8 5 7 7 8 7 8 9 6 8

Feedback 34 9 8 9 9 9 9 9 8 7 9 7 6 6 8 8 8 9 6 9 9

Feedback 35 8 9 5 6 8 8 8 9 9 8 5 8 7 7 7 5 8 9 7 8

Feedback 36 7 8 9 5 6 7 9 8 8 7 8 8 8 8 8 8 7 9 5 8

Feedback 37 8 8 5 8 9 8 8 9 7 8 5 7 6 7 6 8 5 7 6 7

Feedback 38 9 8 7 9 6 9 7 8 8 9 9 9 8 8 8 5 8 8 9 8

Feedback 39 7 8 8 8 9 8 5 9 5 8 8 8 6 7 6 6 9 7 6 9

Feedback 40 8 6 7 6 9 7 8 8 8 5 6 7 8 8 8 6 6 8 6 9

Feedback 41 5 8 5 9 9 8 7 7 7 6 9 6 6 7 7 8 8 5 8 8

Feedback 42 8 7 8 7 6 7 8 8 8 9 9 7 8 8 8 7 6 9 9 6

Feedback 43 7 8 7 8 9 8 5 5 5 6 9 8 7 8 9 7 9 6 7 8

Feedback 44 8 6 8 6 8 7 8 8 8 9 6 9 8 7 6 8 8 8 9 6

Feedback 45 5 8 5 8 7 8 7 7 7 6 8 9 10 6 8 7 8 6 8 9

Feedback 46 7 7 6 5 8 9 8 8 8 8 9 8 6 8 7 8 8 9 6 6

Feedback 47 9 8 9 6 9 8 5 5 6 5 6 9 6 9 8 6 7 8 9 5

Feedback 48 9 8 6 8 8 7 8 6 9 8 8 7 8 6 5 8 8 7 6 8

Feedback 49 8 8 8 7 9 8 7 8 6 7 5 8 8 8 8 6 7 8 9 8

Feedback 50 7 6 7 8 5 9 8 5 9 8 6 9 8 7 8 5 8 9 8 8

Feedback 51 9 8 7 5 5 8 9 8 6 5 8 7 10 5 7 6 5 8 7 8

Feedback 52 6 7 9 8 8 7 8 6 5 8 7 8 9 8 8 8 8 9 9 9

Feedback 53 8 8 8 7 9 9 9 8 8 9 6 9 9 8 7 5 7 8 8 8

Feedback 54 7 6 7 8 8 9 8 5 7 7 7 9 8 5 8 8 8 8 5 7

Feedback 55 8 8 8 5 7 8 9 6 8 8 8 9 9 6 7 7 8 8 5 8

Feedback 56 6 7 8 6 8 7 6 8 9 7 8 8 8 9 8 8 6 8 8 9

Feedback 57 9 8 7 9 9 8 9 8 8 8 6 10 9 9 7 9 8 7 7 6

Feedback 58 9 8 8 9 8 9 6 7 7 9 7 8 8 8 8 6 8 5 9 8

Feedback 59 8 7 9 7 7 8 9 6 8 6 5 8 7 7 5 7 5 7 6 7

Feedback 60 6 8 8 8 8 9 6 9 8 9 8 9 8 8 7 8 8 9 8 5

Feedback 61 8 9 7 7 9 8 9 6 9 6 6 10 6 7 8 6 7 7 7 8

Feedback 62 7 8 8 5 8 7 6 7 8 9 7 8 9 8 9 9 8 7 8 5

Feedback 63 8 7 7 7 7 8 9 8 7 6 6 9 9 7 6 6 5 9 5 8

Feedback 64 5 8 8 6 6 9 8 9 8 5 8 8 8 8 8 9 8 8 6 7

Feedback 65 8 9 7 9 8 9 9 8 7 8 7 7 8 7 6 6 7 6 8 8

Feedback 66 7 8 8 8 9 8 8 7 8 8 7 8 8 8 5 8 6 8 7 8

Feedback 67 8 8 9 7 8 7 8 8 9 7 8 8 8 5 10 9 8 9 8 9

Feedback 68 6 7 8 8 7 8 9 9 8 8 9 8 6 8 6 8 9 9 5 7

Feedback 69 9 8 7 9 8 9 9 8 7 5 7 9 9 7 8 6 8 6 6 8

Feedback 70 6 5 8 8 10 8 8 5 8 8 6 9 6 6 9 9 8 8 8 6

Feedback 71 9 8 9 7 7 8 9 8 5 7 8 7 6 9 8 7 9 9 7 5

Feedback 72 6 7 8 8 8 9 6 7 8 8 8 8 8 9 7 5 9 8 8 6

Feedback 73 8 6 7 9 9 8 7 8 7 5 6 10 9 6 8 6 8 9 5 8

Feedback 74 9 5 8 9 9 7 9 8 8 8 8 9 8 8 5 8 7 6 8 7

Feedback 75 8 8 9 8 6 8 6 7 5 7 7 8 8 7 5 7 8 9 8 5

Feedback 76 8 7 8 7 9 7 9 5 9 8 8 9 6 8 8 5 7 8 6 8

Feedback 77 7 8 7 8 6 8 6 8 9 8 6 8 7 7 7 8 8 9 8 7
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Feedback 78 7 5 8 10 8 5 9 5 6 7 9 7 8 8 6 5 9 9 6 8

Feedback 79 8 6 7 9 6 8 8 9 9 8 7 8 6 8 9 8 6 6 7 8

Feedback 80 5 9 8 7 8 7 7 6 6 9 6 8 8 7 6 7 8 8 5 7

Feedback 81 7 6 7 9 6 8 8 9 9 8 7 9 7 8 8 8 5 9 7 8

Feedback 82 8 9 9 6 8 5 9 6 5 9 7 8 8 9 9 5 8 8 8 9

Feedback 83 9 8 9 7 5 6 8 9 8 8 8 8 5 6 6 8 7 9 9 8

Feedback 84 7 8 6 8 6 6 7 6 7 9 8 8 8 8 6 7 8 8 8 7

Feedback 85 8 7 9 7 8 6 8 9 8 9 8 9 8 8 5 8 5 8 8 8

Feedback 86 9 8 6 6 6 6 9 8 5 7 5 8 7 9 8 8 6 6 5 9

Feedback 87 8 8 8 9 8 9 8 5 8 5 6 7 8 8 8 7 9 9 8 8

Feedback 88 8 9 6 6 9 6 6 8 7 8 7 10 8 7 6 7 6 7 7 7

Feedback 89 6 8 8 8 8 9 8 7 8 9 8 9 7 8 9 8 8 8 8 6

Feedback 90 8 7 7 7 9 6 5 6 8 6 8 8 8 8 5 5 8 6 7 9

Feedback 91 5 8 8 9 8 9 8 8 7 8 8 7 5 7 8 8 7 6 5 8

Feedback 92 7 8 7 6 6 8 10 5 8 5 7 9 8 8 7 7 8 9 9 8

Feedback 93 8 8 8 9 8 7 9 6 9 8 8 8 6 6 8 9 8 8 6 5

Feedback 94 5 8 7 8 5 7 8 8 9 7 7 7 9 9 5 8 6 5 9 8

Feedback 95 8 9 8 7 5 8 9 8 8 6 8 8 6 9 8 5 8 7 8 7

Feedback 96 7 8 7 8 8 5 8 6 9 8 7 9 8 9 7 6 7 5 7 7

Feedback 97 8 8 8 6 7 6 9 8 8 5 5 7 7 7 8 6 7 8 8 8

Feedback 98 6 7 9 9 8 9 8 5 7 8 7 8 8 5 5 8 8 5 7 9

Feedback 99 8 8 8 8 9 6 7 6 8 5 8 9 6 8 9 6 8 9 8 9

Feedback 100 8 8 7 7 6 9 8 9 5 8 7 8 9 5 8 9 6 6 8 6

Feedback 101 7 9 8 8 9 6 7 8 8 5 8 9 8 8 9 7 7 8 7 9

Feedback 102 8 8 9 9 8 8 8 6 7 8 8 8 7 9 6 8 6 6 8 8

Feedback 103 7 8 9 6 7 7 7 5 8 5 8 9 8 6 8 5 8 6 7 7

Feedback 104 6 5 7 8 8 8 8 8 5 8 7 8 5 9 7 8 6 8 8 8

Feedback 105 8 8 9 7 9 7 9 7 6 8 8 9 8 6 8 7 8 7 8 9

Feedback 106 7 7 8 8 5 8 8 8 8 5 7 8 9 9 5 8 7 8 7 6

Feedback 107 8 7 9 6 8 5 9 7 5 6 8 6 6 7 7 6 8 7 8 8

Feedback 108 5 9 6 8 6 8 8 9 8 7 7 8 8 8 8 9 7 5 8 8

Feedback 109 8 9 9 7 6 7 5 9 7 8 8 9 8 6 7 6 6 5 7 5

Feedback 110 9 6 6 8 9 8 8 6 8 7 8 9 5 8 8 8 8 8 8 9

Feedback 111 8 8 9 6 6 9 8 8 5 9 9 8 8 8 5 6 7 7 5 8

Feedback 112 7 7 5 8 8 8 6 6 9 9 7 8 9 6 8 8 8 6 5 7

Feedback 113 8 8 8 6 6 7 8 8 8 9 6 7 6 9 7 8 8 9 8 9

Feedback 114 7 6 7 9 9 8 7 7 8 8 7 8 8 8 9 6 6 6 8 8

Feedback 115 7 8 8 9 8 5 7 7 6 5 8 7 9 9 8 6 7 8 5 9

Feedback 116 8 7 5 8 9 8 8 6 6 5 7 8 8 6 9 8 8 7 9 8

Feedback 117 8 8 8 9 9 6 7 7 7 6 8 9 9 9 8 7 7 8 6 8

Feedback 118 9 5 5 9 8 9 7 7 6 6 7 8 8 5 5 8 8 5 7 9

Feedback 119 8 8 7 6 6 6 7 9 8 8 8 9 9 6 8 5 8 6 7 9

Feedback 120 9 7 7 8 9 8 8 8 7 6 6 8 6 7 7 6 6 8 7 8

Feedback 121 8 8 8 6 8 5 9 7 8 8 6 9 5 8 8 8 7 8 9 7

Feedback 122 7 5 7 8 7 8 9 8 8 8 8 8 8 7 5 6 8 5 8 7

Feedback 123 5 8 8 9 8 6 7 5 7 7 7 7 7 8 8 8 6 7 7 8

Feedback 124 8 7 7 6 5 7 7 6 8 9 6 8 8 5 7 8 8 5 8 8

Feedback 125 7 5 7 7 8 8 8 8 9 8 7 6 8 8 8 7 7 6 9 5

Feedback 126 8 8 6 8 6 9 7 6 8 7 8 10 7 7 5 6 7 9 8 9

Feedback 127 7 7 9 8 7 8 5 6 8 8 6 9 9 8 6 6 7 6 8 9

Feedback 128 8 8 8 7 9 9 6 9 5 7 8 9 6 9 6 6 8 9 7 6

Feedback 129 7 5 7 8 6 8 6 6 5 8 6 8 9 8 8 8 7 6 8 8

Feedback 130 9 6 8 5 9 7 8 9 9 7 8 7 6 7 8 6 8 8 8 7

Feedback 131 8 8 5 8 9 8 8 8 6 8 8 8 8 8 5 8 7 7 9 6

Feedback 132 7 7 8 7 8 5 9 7 9 9 7 7 8 9 8 8 6 6 8 7

Feedback 133 8 8 7 6 5 8 7 8 8 6 6 8 6 8 7 7 7 7 7 8

Feedback 134 8 6 8 8 7 7 8 5 7 9 8 8 9 9 8 8 5 8 8 5

Feedback 135 8 7 5 5 8 7 7 8 8 8 6 7 8 8 9 7 9 7 7 8

Feedback 136 7 9 8 9 9 8 8 7 8 7 7 8 6 6 8 8 7 8 8 9

Feedback 137 6 8 7 9 5 9 8 8 5 8 8 9 8 7 7 5 8 7 7 9

Feedback 138 7 7 5 6 6 7 8 9 8 6 9 8 7 6 9 8 6 8 8 7

Feedback 139 7 8 8 9 9 9 5 8 7 9 7 9 8 8 9 8 8 5 9 8

Average 7.6 7.54 7.42 7.54 7.6 7.6 7.55 7.353 7.324 7.432 7.201 7.964 7.633 7.504 7.302 7.151 7.324 7.403 7.374 7.475
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